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										+49 (0) 711 664 844-0
									
	
											
													
										+49 (0) 711 664 844-0
									
	
											

												
													
										info@personalexpress.de
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										Hauptsitz Bempflingen August-Lämmle-Straße 8, 72658 Bempflingen
									
	
											
													
										Birou Filderstadt Weidacher Straße 26, 
70794 Filderstadt-Bernhausen
									
	
											
													
										Sucursala Weiden id. Oberpfalz Am Parksteiner Brückel 33, 92637 Weiden
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		Gestionați consimțământul pentru cookie-uri

		
			
		

	


	

	
		Pentru a vă oferi o experiență optimizată, folosim tehnologii precum modulele cookie pentru a stoca și/sau accesa informații despre dispozitiv. Dacă sunteți de acord cu aceste tehnologii, este posibil să prelucrăm date precum comportamentul de navigare sau ID-uri unice pe acest site web. Dacă nu vă dați sau vă retrageți consimțământul, este posibil ca anumite caracteristici și funcții să fie afectate.
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					Stocarea sau accesul tehnic este strict necesar în scopul legitim de a permite utilizarea unui anumit serviciu solicitat în mod explicit de către abonat sau utilizator sau în scopul unic de a efectua transmiterea unei comunicări printr-o rețea de comunicații electronice.
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					Stocarea tehnică sau accesul este necesar în scopul legitim de a stoca preferințele care nu au fost solicitate de abonat sau utilizator.
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								Statistici
							
							
								
							
						
				
				
					Stocarea sau accesul tehnic, care este exclusiv în scopuri statistice.
					Stocarea tehnică sau accesul care sunt utilizate exclusiv în scopuri statistice anonime. Fără o citație, conformitatea voluntară din partea Furnizorului tău de servicii de internet sau înregistrările suplimentare de la o terță parte, informațiile stocate sau preluate numai în acest scop nu pot fi utilizate de obicei pentru a te identifica.
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					Stocarea sau accesul tehnic este necesar pentru a crea profiluri de utilizator, pentru a trimite publicitate sau pentru a urmări utilizatorul pe un site web sau pe mai multe site-uri web în scopuri similare de marketing.
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